

Zařazení žádosti do programu

Program:

PROGRAM PRO ROZVOJ EKOLOGICKÉ VÝCHOVY, VZDĚLÁVÁNÍ A OSVĚTY (EVVO) NA ÚZEMÍ ÚSTECKÉHO KRAJE
NA OBDOBÍ LET 2022 AŽ 2025

- ANO NE Rozvoj EVVO ve školách a školských zařízeních
 ANO NE Podpora projektů EVVO
- ANO NE Rozvoj EVVO v mimoškolní činnosti
 ANO NE Zájmové kroužky - včelařský, myslivecký, rybářský

Žadatel - základní údaje

 Fyzická osoba Právnícká osoba

Název právnické osoby:

IČO:

Swap Teplice z.s.

19469705

Právní forma:

Spolek (706)

Datová schránka:

DIČ:

Podpora de minimis:

ie2wart

CZ

 ANO NE

Adresa sídla právnické osoby:

Kraj:

Okres:

Ústecký kraj

Teplice

Obec:

PSČ:

Teplice - 41501

Teplice - 41501

Ulice:

č.p.:

č.o.:

Palackého

27

Statutární orgán:

Jméno a příjmení:

Funkce:

Michaela Klennerová

předseda

Telefon:

E-mail:

777246304

info@swapteplice.cz

Údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy ([Evidence skutečných majitelů](#)):

Doplňte ve tvaru: jméno a příjmení/název; bydliště/sídlo; datum narození/IČ; telefon/e-mail; výše podílu (%)

Identifikace právnických osob, v nichž má žadatel přímý podíl a výši tohoto podílu:

Doplňte ve tvaru: jméno a příjmení/název; bydliště/sídlo; datum narození/IČ; telefon/e-mail; výše podílu (%)

Jiná kontaktní osoba: ANO NE

Bankovní a daňové údaje

Peněžní ústav (banka):

Raiffeisenbank

Číslo účtu:

3480864003

/ 5500

Plátce DPH:

ANO

NE

Odpočet DPH:

ANO

NE

Informace o projektu

Název projektu:

Výchova k udržitelné spotřebě a podpora swapové kultury v Teplicích 2024-2025

Místo realizace projektu:

Teplice v Čechách

Termín zahájení projektu:

1.5.2024

Termín ukončení projektu:

30.9.2025

Cíl projektu:

(Stručně popsany účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj)

Zkvalitněním zázemí a rozšířením činnosti spolku chceme zlepšit povědomí veřejnosti o udržitelnějším přístupu člověka ke spotřebě v moderní době. Výměnnými festivaly a dalšími aktivitami, které organizujeme, se přímo podílíme na redukci odpadu ve městě, na edukaci veřejnosti o negativních environmentálních dopadech konzumního způsobu života a na změně v každodenním chování jednotlivce s pozitivním dopadem na životní prostředí.

Kvantifikace:

4 výměnné festivaly, 200-300 účastníků.

5 workshopů pro děti na téma udržitelnost, 7 dětí/workshop.

3 interaktivních přednášek pro dospělé na téma udržitelnost, 8 dospělých/přednáška.

Série edukačních letáků pro veřejnost.

Vybudování zázemí pro aktivity spolku a podporu dobrovolnické činnosti.

Cílová skupina: veřejnost, děti ve věku 6-10, aktéři odpadového hospodářství na Teplicku

Přínos:

Projekt umožní vytvoření zázemí pro organizaci aktivit, které povedou k osvětě směrem k udržitelnému rozvoji, recyklaci a upcyclaci či zerowaste přístupu (znovu využívání starých či již nepotřebných věcí a materiálů). Těmito aktivitami přispíváme ke snížení množství odpadu na skládkách a tím i emisí skleníkových plynů spojených s odpadem. Svými aktivitami přispíváme k budování cirkulární komunity na Teplicku, kdy jednáme a oslovujeme aktéry činné v odpadovém hospodářství. Spolek se díky databázi a síťování dobrovolníků podílí i na kultivaci altruistické činnosti na Teplicku.

Popis výchozího stavu:

(Stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí, zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení)

Swap Teplice z.s. od roku 2019 zorganizoval v Teplicích celkem 27 swapů. Za rok 2023 se na výměnných festivalech vyměnilo více než 9 tun oblečení aj. přebytků z domácností. Na našich akcích se aktivně zapojuje až 40 dobrovolníků. S naší fanouškovskou základnou (přes 6200 sledujících na sociálních sítích a v průměru 250 lidí pravidelně navštěvující swapy) a dalšími aktivitami (přednášky či workshopy podporující recyklaci/upcyclaci či zero waste) jsme výraznými přispěvateli v šíření environmentální odpovědnosti na Teplicku. V roce 2023 jsme zahájili potřebné kroky k dalšímu rozvoji naší činnosti. Vedle registrace spolku jsme navázali spolupráci s místní TVJ Sokol. V pronajatých prostorách budujeme akční re-use centrum.

Zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení:

- 1, Monitoring vyměněného zboží na organizovaných výměnných festivalech - porovnání kvantity darovaného zboží na začátku akce s kvantitou zboží na konci každé akce.
- 2, Databáze dobrovolníků - vedení evidence aktivních dobrovolníků včetně jejich síťování a edukace.
- 3, Monitoring návštěvníků - sledování vývoje návštěvnosti na jednotlivých akcích.

Navrhovaný postup realizace projektu:

(Jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zamýšleného cíle, klasifikace dílčích etap realizace)

1. Oslovování cílové skupiny různými formami (newsletter, sociální sítě a webové stránky, samotnými aktivitami projektu), informování o chystaných etapách realizace projektu včetně jeho cílů.
2. Výměnné festivaly (swapy) /4 výměnné festivaly (swapy) - organizace swapů včetně edukace návštěvníků směrem k redukci odpadu, re/upcyklaci nebo zero waste formou doprovodného programu (spolupráce s organizacemi a jednotlivci propagující cirkulární ekonomiku a související témata).
3. Realizace interaktivních přednášek pro veřejnost / 3 přednášky,
4. Realizace workshopů (zážitkové dílny pro děti), /celkem 5 uskutečněných workshopů,
5. Tvorba letáků nebo grafických vizuálů (tematicky zaměřené na minimalizaci odpadu a způsob jeho dosažení a na efektivní využívání zdrojů)./ min. 5 ks
6. V průběhu realizace projektu bude probíhat průběžný sběr dat od veřejnosti (formou dotazníku) zaměřený na vztah k životnímu prostředí a k cirkulární ekonomice, na pojmenování hlavních vnímaných environmentálních problémů na Teplicku a na mapování osobních motivací k aktivní změně těchto problémů.
7. Závěrečná zpráva, šíření výsledků projektu směrem k veřejnosti a aktérům odpadového hospodářství na Teplicku. /1 závěrečná zpráva pro ÚK, 1 mediální výstup.

Časový harmonogram projektu:

(Časový rozpis jednotlivých etap realizace, zahájení a ukončení projektu, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu)

květen 2024

zahájení projektu.

květen 2024 - září 2024

úprava prostor pro vznik nového akčního Re-use centra.

květen 2024 - srpen 2025

oslovování cílové skupiny (průběžné informování o etapách a cílech projektu),
plánování a organizace výměnných festivalů (swapů), přednášek a workshopů pro děti a dospělé,
tvorba a propagace letáků a informačních vizuálů sloužící k environmentální výchově veřejnosti,
sběr zpětné vazby od veřejnosti (dotazníky),
budování komunity příznivců vznikajícího Re-use centra.

září 2024 - srpen 2025

otevření Re-use centra,
průběžné zpracování a vyhodnocení dotazníků, mapování sledovaných ukazatelů (monitoring vyměněného zboží, návštěvnosti a zapojenost dobrovolníků),
tvorba příručky pro veřejnost (nakládání s odpadem na Teplicku, výchova k re/upcyklaci či zerowaste, tipy na základní změny chování/jednání ve svém životě s pozitivním dopadem na životní prostředí),
mediální komunikace výstupů projektu s cílovou skupinou (převážně veřejnost a aktéři odpadového hospodářství na Teplicku) - nejrizikověji vnímané environmentální problémy na Teplicku a možné způsoby jeho řešení.

září 2025

ukončení realizace projektu a jeho závěrečné vyhodnocení,
propagace výsledků projektu na sociálních sítích a webových stránkách SWAP Teplice z.s.,
vypracování závěrečné zprávy pro ÚK.

říjen 2025

vyúčtování projektu,
odevzdání závěrečné zprávy ÚK.

Položkový rozpočet

Položka	Hodnota položky (v Kč)	Dotace z Ústeckého kraje (v Kč)	Vlastní zdroje (v Kč)	Ostatní zdroje* (v Kč)
Rozdělení (v %)	100,00	80,00	20,00	0,00
Náklady na materiál:				
vybavení (projektor, kávovar, plátno, flipchart)	26 500,00	21 200,00	5 300,00	
Náklady na práci a služby:				
koordinátor projektu	136 000,00	108 800,00	27 200,00	
grafika	20 000,00	16 000,00	4 000,00	
nájem prostor	60 000,00	48 000,00	12 000,00	
externí lektori	7 500,00	6 000,00	1 500,00	
Ostatní náklady:				
investiční náklady - nové osvětlení	50 000,00	40 000,00	10 000,00	
investiční náklady - nová podlahová krytina	200 000,00	160 000,00	40 000,00	
Celkem (v Kč):	500 000,00	400 000,00	100 000,00	0,00

Dle čl. 4 odst. 3 písm. d) Programu se celková částka dotace v Kč se zaokrouhlí vždy na celé desetikoruny směrem dolů.

* (dary, leasing, ze státního rozpočtu, z jiných fondů - pokud je umožněno programem)

Celkové náklady projektu (v Kč):	Požadovaná výše dotace od Ústeckého kraje (v Kč):	Vlastní zdroje (v Kč):
500 000,00	400 000,00	100 000,00

Čestná prohlášení

Čestně prohlašuji, že:

vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo insolvenční řízení, a žadatel se nenachází podle insolvenčního zákona v úpadku;

vůči majetku žadatele nedošlo k podání insolvenčního návrhu, návrhu na prohlášení konkurzu;

vůči majetku žadatele nebyla nařízena exekuce;

vůči majetku žadatele nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů;

žadatel se nenachází v procesu zrušení bez právního nástupce (likvidace, zrušení nebo zánik živnostenského oprávnění), nebo je v procesu zrušení s právním nástupcem (sloučení, splynutí, rozdělení obchodní společnosti);

vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen;

žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku, jde-li o právnickou osobu, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu, a je-li statutárním orgánem žadatele či členem statutárního orgánu žadatele právnická osoba, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby;	<input checked="" type="checkbox"/>
žadatel nebyl soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání, a/nebo související s projektem;	<input checked="" type="checkbox"/>
žadatel nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České republiky (finanční úřady, orgány sociálního zabezpečení), zdravotním pojišťovnám a Evropské unii, Ústeckému kraji a jiným územně samosprávným celkům (za neuhrazený závazek se nepovažuje uzavřený splátkový kalendář nebo jiný odklad původní splatnosti);	<input checked="" type="checkbox"/>
žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník;	<input checked="" type="checkbox"/>
žadatel realizoval v průběhu předchozích 3 let za přispění Ústeckého kraje další projekty:	<input type="radio"/> Ano <input checked="" type="radio"/> Ne

Přehled příloh

- čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu *de minimis*;
- nedílné přílohy dle přílohy;
- osvědčení o právní subjektivitě žadatele o dotaci;
- doklady o ustanovení statutárního zástupce;
- doklad o přidělení IČO, doklad o přidělení DIČ;
- doklad o zřízení běžného účtu;
- údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy - netýká se obcí

Prohlášení a podpis

Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti (i ve všech přílohách) jsou pravdivé. Souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace a se zápisem těchto údajů do veřejně přístupného informačního registru vedeného Krajským úřadem Ústeckého kraje.

V dne

(razítko a podpis)